

同曦老板向“黑哨”开炮——中国篮球黑，不信不行！

CBA近年来的火爆，让人看到了篮球超越足球的一线曙光。然而，“假球”、“黑哨”这些曾将中国的足球联赛打入十八层地狱的恶魔，已出现在篮球赛场上。前晚结束的一场NBL联赛中，裁判在终场前1.5秒的一次犯规判罚直接宣判了江苏同曦死刑。对此，一心想要为中国篮球事业做贡献的同曦俱乐部老总陈广川心痛不已，“在没涉及到这个领域前，有人跟我说中国的篮球有多么黑，我还不相信，但现在亲身经历了，真的是不信不行了。”



裁判问题难道说不得吗？！
资料图片

现象 比赛胜负裁判定

同曦主场迎战青岛队的比赛，很大程度上将决定本届NBL第三名的归属，因此在输球后，陈广川觉得很遗憾。但他告诉记者，遗憾总会找到机会弥补，然而他想要为中国篮球的发展尽一份力的心被深深地刺痛了，“输了球并不可怕，我们的球队也确实存在问题，但是裁判这样吹哨子，真

的让每一个对中国篮球还有点感情的人都无法接受，比赛的胜负不是由队员，而是由裁判来决定，我真的非常生气，一夜都没能睡着。”

同曦集团曾经赞助过江苏南钢，陈广川表示，对圈内一些所谓的“黑哨”也有所耳闻，但当真的碰上了这种情况他还是觉得难以接受，还专门向篮协

人士询问了相关情况，然而没想到的是，竟然从某位圈内人士那里听到了让他更加吃惊的说法，“有人跟我说，这场比赛一开始就安排好了我们输球，因为我们是NBL新军，就算闯进了前三名也不可能升到CBA，而青岛队上赛季成绩不错，这个赛季如果能打进前三就有机会冲击CBA。”

根源 处罚毫无震慑力

说到“黑哨”，其实也不是第一次在篮球圈出现了，甚至有一些裁判还曾经因为在比赛中出现非常明显的错判、反判而被篮协进行过处罚。然而为什么已经有了前车之鉴，还有不少裁判员敢于吹“黑哨”，而且越吹越过分呢？对此，一位资深篮球界人士在接受记者采访时表示，“篮协的那些处罚能叫做处罚吗，根本没有震慑力。”

最高水平的篮球联赛，即便如此，也出现了像多纳希这样的黑裁，因此在CBA联赛中出现的“黑哨”也就不能完全都说是篮协的问题，”这位资深人士分析道，“但是在短短几年之内，出现那么多的问题哨，这就不是某一个人的品质问题，而是整个联赛裁判制度的问题了。”

这位资深人士表示，其实近几年来，每年都会出现因为裁判的判罚问题而引起的争

议，“包括之前你们江苏的南钢队也遇到过这样的问题，但结果呢，那些有问题的裁判最多也就是停吹半个赛季的比赛，这对他们来说根本就算不上处罚，他们少吹几场比赛的损失，吹一次黑哨就能补回来了，而你再看看NBA的问题裁判，除了要罚款，而且还要坐牢，可以说，一个问题哨就可能毁了他的一生，在这样的处罚制度下，每个人在吹黑哨之前都会想想后果的。”

后果 篮球向足球看齐

中国的篮球联赛近几年来飞速发展，一个很重要的原因，就是球迷们的支持，由于足球的“假赌黑”伤透了球迷们的心，不少此前喜欢看足球的球迷都将他们的热情转向了篮球。然而如果篮球赛场上的“假球”、“黑哨”越来越多的话，或许足球的今天就会成为篮球的明天。

比赛也越来越看不懂了，也许以后，我只能去看江苏排球队的比赛了！”

其实，“黑哨”问题伤的还不止是球迷的心，同曦俱乐部老总陈广川在接受记者采访时也表达出了同样的意思，“我们同曦虽然是刚组建的球队，但一直都想着要冲上更高级别的联赛，帮助中国篮球提高自己的水平，但现在看看那些裁判们吹的哨子，就算升上了CBA又有什么意义呢？如果这种情况得不到改变的话，与其在这自欺欺人，还不如将自己的精力转移到其他事业上去呢！”

一位江苏球迷昨天在接受记者采访时就表示，“其实我并不喜欢打篮球，之所以现在喜欢看篮球比赛，就是因为觉得篮球比足球要纯洁，我们球迷不会像傻子一样被人愚弄，然而现在篮球

快报记者 陶晶

篮协：今天姚明不出战 钻石杯姚明有望复出

2008中澳男子篮球挑战赛今晚在无锡举行，中国男篮将迎战澳大利亚明星队。据悉，姚明将不会参加本次比赛。据姚明介绍，目前其骨缝愈合达到80%，但离上场比赛状态还差很远。篮管中心副主任胡加时表示，原计划是想在姚明身体许可的情况下，参加与澳大利亚明星队的比赛，因为对手水平较高。不过，现在看来希望不大了。

胡加时表示，目前看，7月17日在杭州举行的斯坦科维奇杯姚明复出的可能性也不大。现在可以确定的是在月底的钻石杯肯定能参加。

队参加钻石杯的名单日前揭晓，该队并没有特别知名的国际巨星，但队员普遍身体素质好，弹跳出色，反应灵敏速度快，主要的进攻点均在外线。在与安哥拉队的国际正式比赛中，中国队负多胜少，战绩并不占优。

中国队与安哥拉队比赛将于7月29日晚7点30分开始，姚明很可能在这场比赛中复出。球迷可拨打订票热线来了解比赛的其他信息。组委会订票热线51889111，购票地址为广州路191号五环大厦一楼，免费送票热线83688368、11185。

此外，非洲冠军安哥拉

快报记者 沈忱

阿联被允许赴网队体检

篮管中心没有坚持“不近人情”的态度，日前有消息传出，称易建联已获得批准，将在本月7日左右飞往新泽西，前往新家处体检，并与网队高层接触。中国男篮领队白喜林表示，阿联返美的具体时间还没有确定，但国家队“放人”

的消息属实。本月4日和6日，中国男篮将分别在无锡和宁波与澳大利亚队打两场热身赛，白喜林称易建联不会缺席这一轮的比赛。至于从本月17日开始的斯坦科维奇洲际篮球杯赛，阿联也应该能赶上。

许蓓

超音速迁至俄克拉何马

超音速与西雅图市之间的纠纷日前得以解决，两年前以3.5亿美元购买了超音速的贝内特，将带着他的球队从西雅图迁出，回到他的家乡俄克拉何马城。根据协议，超音速老板贝内特将马上支付给西雅图市第

一笔4500万美元，5年后如西雅图市能履行完协议其他内容，那么将另外支付3000万美元。不过，超音速必须把队名和球队颜色留在西雅图，以便未来西雅图市再引进一支NBA球队时套用。

新文

姚明送出奥运“大礼包” 为“姚基金”募集资金

由姚明发起的“姚基金”昨天开始了第一个活动，球迷可登录相关英文网站，用信用卡购买价值两美元的彩票，但最少买五注。

幸运球迷将得到：从8月7日到13日的7日6晚北京行，并提供酒店住宿；双人往返北京的国际机票；两张奥运会期间的中美男篮比赛门票等。

宗合

到趣捷学游戏动漫 拿名校文凭获国际证书

南京趣捷游戏动漫设计与开发，学历教育火热招生；入学签定就业推荐协议，合格学员100%保障就业！

培养“技能+学历+职业”专业型人才

作为游戏动漫培训的领航者，我校联合国家重点院校开设“游戏动漫设计开发方向”学历专、本科教育。我校已获得中国电子商务协会网络营销委员会的授权，成为中国电子商务协会动漫商业发展促进中心。趣捷教师全部来自著名游戏动漫企业一线的设计与开发专家。趣捷成立至今，无一例教学事故，无一例教学投诉。免费加课已达80课时，业余之间按学员需求，老师随请随到，充分为学员服务。学员满意度达到100%。

毕业学员可获得名校大学文凭及专业证书

- 文凭：国家承认的名校本科/专科文凭
- 证书：★ Autodesk 游戏美术设计师证书（国际认证）
- ★ 电子信息产业部技术培训证书（国家认证）
- ★ 游戏动漫设计结业证书（行业认证）
- ★ 中国电子商务协会网络营销专业委员会职业经理人（动漫师）证书（国家认证）



趣捷 成就游戏动漫精英 86368200 地址：南京市建邺区南湖茶亭东街79号 西祠街区 4号楼3楼 网址：www.qujie.net

小升初、新高一分班衔接班 中小学精品班、一对一辅导

学苑《名师课堂》校址：上海路4号4楼 电话：84717236 www.njmskt.com 开课：第一期：7月9日，新初一、初二、高一；第二期：7月15日，新初三至新高三。著名教育机构、市先进单位、省课题“科学阅读”实验基地。南师附中、29中、13中、力小等名校优秀教师（部分教师曾参加分班考试命题、阅卷）执教。针对分班考试复习巩固、拓展延伸、强化训练、优化方法、传授技巧、预习新课程。九年办学，有近80%的同学进入心仪快班学习，进入班级前10名的高达70%，全校前10名近20%，其中有8%的同学考得全校第一。

“六对一”特色高考复读班招生

校址：上海路4号4楼 电话：84717862 http://www.njmskt.com 南京唯一一家推出“六对一”特色的，唯一培养出清华、北大、港大等一流名牌大学学生的，唯一推出小班化高考复读班的，唯一为家长提供24小时网上查询学生信息的，唯一校长亲临一线执教高中数学的，唯一所有学生需经面试（测试）后方可报名并均与学校签约的办学机构。校长编著《高考数学120》命中07原题及同类型题近60分，最新捷报该书与08年高考比较命中中原题及同类型题近70分……8月12开课。

南京英华学校

办学特色 教学质量 值得信赖！

★另招初二、初三、高二、高三 少部分插班生。



今年高考成绩又有新突破，提前被南大、南师大、浙大录取5人。本一达线2人，本二达线3人，达本科资格线34人。尤为突出的是美术考生53人参加专业考试，就有33人达到本科录取资格线，13人达到本科录取线，统招生达线率100%。

热忱欢迎初、高一同学 报读南京英华学校！

报名热线：52108506、52108859、52105629 联系人：孙老师、朱老师 校址：江宁区将军大道22号